



Многие считают, что пока они не попали в ДТП, автотехническая экспертиза не нужна, как не нужна и оценка автомобиля. Возможно, так и есть. Но, примите во внимание, что десятки, иногда и сотни автомобилистов в один день пользуются услугами независимой экспертизы.

Независимая экспертиза автотранспортного средства может потребоваться внезапно и во многих ситуациях. Это касается и тех ситуаций, о которых мы даже и не подозреваем.

Например:

1. Автоэкспертиза и оценка стоимости автомобиля производится при необходимости, которая возникает при определении рыночной стоимости транспортного средства. И это должно быть сделано в конкретном состоянии и на данный момент времени.
2. Судебно техническая экспертиза должна быть произведена в случае возникновения различных судебных споров. Как то: бракоразводный процесс, раздел имущества, судебные разбирательства при ДТП и т. д.
3. Оформление наследства тоже требует проведения этих мероприятий. Это осуществляется в тот момент, когда наступает непосредственное вступление в наследство при самом нотариальном оформлении наследства.
4. Внесение в уставный капитал автотранспортного средства производится в случае, когда имеет место внесения в уставный капитал некоего юридического лица данного автомобильного транспорта. То есть, такая необходимость может возникнуть при создании ОАО, АО.
5. Продажа автомобиля юридическим лицом тоже требует проведения автоэкспертизы и оценки стоимости автомобиля. Например, при необходимости продажи авто-мoto транспорта неким юридическим лицом, при составлении справки-счёта.
6. Подтверждение таможенной стоимости необходимо при определении таможенной стоимости в связи с тем, что транспорт должен быть перемещен через таможенную границу. Существует еще множество случаев, при которых такая оценка просто необходима.